Az Erasmus- és Comenius- Média Díjak átadása Bécsben

2006. június 22-én a bécsi Kurhaus zu Sankt Stephan épületében kerülnek átadásra a „Képzés” és „Európa” tématerületeken a legjobb európai Médiatermékekért járó kitüntetések.

DÍJÁTADÁS

Dátum:
2006. június 22. csütörtök 

Időpont:
10.00 – 13:30: Az Erasmus EuroMédia Díjak átadása 



14.30 – 19: A Comenius EduMédia Díjak átadása 

Helyszín:
Kurhaus zu Sankt Stephan, Stephansplatz 3., 

Az Európai Képzési és Kommunikációs Társaság (European Society for Education and Communication, ESEC) és a berlini Pedagógiai és Információs Társaság (Gesellschaft für Pädagogik und Information - GPI) 10 éve értékeli és ismeri el a kiemelkedő európai médiaprodukciókat „Erasmus EuroMédia és „Comenius EduMédia” kategóriákban. A díjátadás idén Bécsben kap helyet.

Az Erasmus EuroMédia Díj olyan CD-ROM, DVD termékekért, Internetes portálokért, Rádió- és TV-produkciókért jár, melyek Európa szociális és kulturális integrációját segítik elő; bonyolult és ellentmondásos (múlt-, jelen-, jövőbeli) európai témákat állítanak szembe, hozzájárulva ezáltal Európa kulturális képzéséhez. 

A Comenius EduMédia Díj egész Európában jelen lévő produkciókat díjaz. Kitüntetést érdemel minden képzési és szakmai terület kiemelkedő képzési termékei, melyek példaértékű didaktikai szerkezetet mutatnak fel. 

Európa valamennyi országából beérkező programokat és produkciókat nemzetközileg elismert zsűri értékeli.

Magyarország 2004-ben vett részt első alkalommal a versenyen. Az Infinity Kft. a kuratórium tagjaként aktív szerepet vállalt az előkészítő munkálatokban és az értékelésben. A Comenius díj első magyar díjazottjai a Kurt Lewin Alapítvány (Comenius EuroMédia Különdíj) és a HUlladék MUnkaSZövetség (Comenius-Kitüntetés), akik a berlini díjkiosztón vehették át elismerésüket. 2005-ben Comenius EuroMédia Díjat kapott a Multi M Stúdió „A Kádár-korszak: 1956-1988” című CD-ROM termékéért, valamint Comenius EuroMédia Különdíjban részesült az 1956-os Közalapítvány „Magyarország: 1944-1956 – Magyarország a jelenkorban” című CD-ROM termékéért. 

A korábbi években a kitüntetést Berlinben adták át, 2006-ban a díjátadási ceremónia Bécsbe költözik. Bécs városa a díjátadás támogatásával hangsúlyozza a gyártók és fogyasztók média szakértelmének fontosságát, valamint impulzust ad az európai párbeszéd mobilizálásához a médiákban. 

Az ünnepség 2006. június 22-én, 10.00 órakor kezdődik a Curhaus zu Sankt Stephanban.
Internet: http://www.comenius-award.net 

SZERVEZŐK

Az Erasmus és Comenius Díjátadást az Európai Képzési és Kommunikációs Társaság (ESEC) a Pedagógiai és Információs Társasággal (GPI), az Osztrák Képzési és Kommunikációs Társasággal (OeG-BK), és a Bécsi Média Intézettel együttműködésben az Európai Unió és Bécs városa támogatásával valósul meg.

ZSŰRI 

A benyújtott médiatermékek értékelését az ESEC résztvevő országainak szakértői, valamint a pályázó intézmények származási országából az ESEC által meghívott szakértői végzik. Mindkét kategóriában (EuroMédia és EduMédia) kétlépcsős eljárás alkalmazására kerül sor. Az értékelési eljárást (rangsorolás az EuroMédia és az EduMédia Díjak nevezéséhez) nemzetközi zsűri végzi: 

Prof. Dr. Thomas A. Bauer, Bécsi Egyetem, AT 

Univ. Prof. Dr. Dimitris Charalambis, Athéni Nemzeti Televízió Tanács, GR 

Dir. Christos Giannoulis, Kutatási és Tanácsadási Intézet, Limassol, CY 

Univ. Prof. Dr. Joan Hemels, Amsterdami Egyetem, NL 

Dr. Marko Ivanisin, Maribori Egyetem, SI 

Univ. Doz. Dr. Barbara Köpplova, Károly Egyetem, Prag, CZ 

Zoltan Lénder, Infinity Budapest, HU 

Univ. Prof. Dr. Stejpan Malovic, Zágrábi Egyetem, HR 

Dr. Bernd Mikuszeit, GPI Képzési és Média Intézet, Berlin, DE 

Univ. Prof. Dr. Gerhard E. Ortner, Hagen-i Távoktatási Egyetem, DE 

Dr. Ute Szudra, GPI Képzési és Média Intézet Berlin, DE 

KAPCSOLAT: 

Infinity Kft. 

Soczó Krisztina, Szabó Lujza

Telefon: 1/460-3961, 460-3939

E-mail: krisztina.soczo@infinity.hu
Internet: http://www.infinity.hu; www.comenius-award.net
Österreichische Gesellschaft für Bildung und Kommunikation (OeG-BK) 

Präsident Univ. Prof. Dr. Thomas A. Bauer

Geschäftsführung DI Christian Kuei Wang 

E-Mail: ck.wang@comenius-award.net 

Internet: http://www.comenius-award.net, http://www.esec-online.net
